

Посещение музея Ислама Каримова

5 декабря 2020 года в целях практической реализации 5 важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан, студенты 112-й группы факультета гидромелиорации под руководством куратора группы Мукумовой Дильрабо посетили музей Ислама Каримова - Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Ислама Каримова. Прежнее название музея - «Резиденция Оксорай» («Белый дворец»), здесь когда-то трудился и вел свою политическую деятельность Ислам Каримов. В нём многочисленные посетители могут ознакомиться с альбомами, интересными предметами, фотографиями из личной жизни президента и другими материалами, связанными с жизнью и работой И.А. Каримова.



Пресс-служба ТИИИМСХ.